



Главный внештатный кардиолог
Минздрава России Сергей Бойцов

“

Особенно важно напомнить о лекарственной безопасности людям, страдающим сердечно-сосудистыми заболеваниями. Можно получить серьезные осложнения из-за действия препаратов, которые принимаются не по показаниям или в неправильной дозировке

Главный внештатный кардиолог Минздрава России Сергей Бойцов о лекарственной безопасности пациентов с сердечно-сосудистыми заболеваниями

— Особенно важно напомнить о лекарственной безопасности людям, страдающим сердечно-сосудистыми заболеваниями. Можно получить серьезные осложнения из-за действия препаратов, которые принимаются не по показаниям или в неправильной дозировке, — отметил Бойцов.

Самая распространенная реакция на приём препаратов не по назначению — выраженное снижение артериального давления, что может приводить к обморокам и падениям.

Необходимо сразу обратиться к врачу при нетипичных для вашего организма состояниях, не занимаясь самолечением!

Заниматься самодиагностикой и самолечением — порочная практика, потому что:

- Чрезвычайно высока вероятность неправильно поставить себе диагноз;
- Есть высокий риск неправильно назначить себе лечение;
- В интернете очень много информации, найти достоверную нелегко;
- Золотую середину в дозировке знает только врач, который определит и правильный набор препаратов, и частоту их потребления;

Возможны варианты неблагоприятных взаимодействий при приёме нескольких лекарственных препаратов: может быть ослабление действия препаратов в результате взаимодействия, или же провокацией осложнений.

Помните, что решение о назначении лекарственной терапии принимает только врач.